
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procès verbal   

Mercredi 09 novembre 2022, 19h   

405 rue Sara, Sherbrooke (Bibliothèque)   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.  Mot de bienvenue du président    

2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour, adopté  

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 28 septembre 2022, adopté 

4. Suivi du procès-verbal de la dernière rencontre. 

5.  Point (s) de la direction et de la coordonnatrice   

a.  Budget : Il y a un retard et devrait ressembler à l’année dernière. Il sera présenté à la 

prochaine rencontre en février 2023.   

b.  Retour sur les portes ouvertes : La direction était surprise du nombre de personne. 

L’emplacement du PEI était bien situé dans la cafétéria permettant la possibilité de la présence 

de plus de personne. L’emplacement était peut-être un peu bruyant mais une belle visibilité. 

Commentaire proposé : ajouter une visite spécifique pour le PEI de l’école?  

Un parent lors de la rencontre a été critique envers un parent bénévole sur la destination du 

voyage au Québec, la direction précise que le voyage habituel des 3e secondaire était très 

apprécié des élèves, pour l’autonomie qui leur été donné dans la préparation, animation du 

voyage.   

c. Bilan des activités d’admission au PÉI : près de 130-140 participants sur une période de 

deux jours avec différents ateliers pour une durée 1h30, évalué par l’équipe de coordination mais 

très demandant pour ceux-ci. La direction évalue la possibilité de faire 3 groupes avec 96 élèves 
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dont une vingtaine sur la liste d’attente pour l’année 2023-2024. Il manque encore des étapes afin 

de finaliser le processus de sélection.    

d.  Organisation scolaire :  L’objectif est d’avoir 3 groupes en 2023-2024 en secondaire 1. La 

réponse va se faire par courriel avec un bouton réponse et un certain délai de réponse. Les 

inscriptions vont se faire à partir de janvier 2023 et la prochaine rencontre en février 2023, nous 

aurons plus de détails. 

e.  Informations diverses : Service et action, coordonnée par Mme Catherine Olivier, il y a un 

mois de promotion prochainement, les répondants sont au courant afin d’aider les élèves à 

trouver. Le 3 décembre 2022, besoin de 10-20 jeunes bénévoles Noël d’Antan à St-Élie. Le Cégep 

de Sherbrooke pourrait aussi être un endroit pour faire du bénévolat, à vérifier. Vérifier aussi la 

parade de Noël de Sherbrooke qui est toujours à la recherche de bénévoles pour musique, 

animation, sécurité, etc. L’école a participé au Défi les Recrus pour les groupes en sec. 1. Des 

défis ont été relevés par les jeunes en rapport avec des métiers, ça été très apprécié des jeunes.   

 

6. Point(s) des parents :  

a. Communication : Mozaik n’est pas obligatoire d’être rempli par l’enseignant mais le parent 

apprécie lire les notes de son enfant et voir son rendement académique au courant de l’année 

scolaire. Souvent, l’enfant n’informe pas son parent ou très peu. Que fait le CA de l’école avec 

le compte-rendu des rencontres, à vérifier? Proposition de mettre le lien de l’emplacement du 

compte-rendu dans un courriel transmis aux parents à la suite de nos rencontres parents PÉI. 

 

b. Voyages : L’école doit faire affaire avec un agence de voyage, +++ argent, retour des 

voyages depuis 2019, nouvelle équipe, nouvelles procédures et contraintes, manque de 

personnel, etc. sont tous des détails rencontrés par la direction concernant les voyages PÉI.  

Cela dit, il y aura un voyage pour chaque niveau. Sec 1 : Chicago, Sec 2 : Washington, Sec 3 : 

Boston, Sec 4 : Pas de destination encore mais à venir très prochainement, enseignant confirmé. 

Et sec 5 (voyage de finissants) : New York. Il y a près de 200$ d’augmentation sur un voyage en 

comparaison des années avant la Covid, les assurances sont maintenant obligatoires, 

augmentation du transport, etc. Pourquoi, les parents ne peuvent pas aider pour pallier le 

manque de personnel? Il est plus complexe sur plusieurs aspects, et pour cette raison, la 

direction favorise les membres du personnel. 

 

c. Divers IMPORTANT : À la suite des années COVID, la cohorte de 4e secondaire nomme 

plusieurs enjeux importants en lien avec le PÉI, ils se sentent oubliés. L’équipe école travaille afin 

d’offrir un voyage aux élèves, mais plusieurs éléments ont un impact sur le choix des destinations 

(disponibilité des agences, obligation de voyager au Canada ou aux États-Unis, …). Il est 

important que cette observation soit transmise au répondant de 4e secondaire. Le positif, est que 

des élèves ont parlé de leurs sentiments à la direction. La direction est consciente de la 



problématique, elle pourrait en discuter particulièrement avec ce groupe dans un dîner causerie 

par exemple, organiser une intervention unique avec eux. 

 

 7. Prochaine réunion : 1er février 2023 

 

 8. Levée de l’assemblée 21h00  

 

Karine Demers 

Comité de parents PEI 
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